Résolution de problèmes 30 avril
1) Dans un troupeau de moutons, il y a 544 moutons. 256 de ces moutons sont noirs.

Combien de moutons blancs y a-t-il?

2) La directrice d’une école doit envoyer 84 enveloppes. Elle n’a que 6 carnets de 10 timbres.

Combien de timbres lui manque-t-il?

3) Chez le boulanger, Nadine achète une tarte à 7,50€. Pour payer elle donne un billet de 10€.

Combien d’argent la boulangère doit-elle lui rendre ?

4) Un jardinier a planté 54 rangées de 8 sapins. 

Combien a-t-il planté de sapins en tout ?

5) Ce train est composé de 6 wagons de 100 places. Il y a 423 passagers.

Combien de voyageurs peut-il encore transporter ?

6) Il y a 4836 noix dans ce sac. On les range par sachets de 100.

a) Combien de sachets peut-on faire ?

b) Combien de noix reste-t-il à part ?
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